



我国今年已新增退税减税降费及缓税缓费超2万亿元

国家税务总局6月10日数据显示,截至6月9日,全国已累计新增退税减税降费及缓税缓费超2万亿元

主要包括三部分
两万多亿元

■ 4月1日至6月9日,已有14250亿元退税款退到纳税人账上,再加上一季度继续实施此前出台的留抵退税老政策1233亿元,已累计有15483亿元退税款退到纳税人账户,超过去年全年办理退税规模的两倍

■ 1至4月全国新增减税降费2440亿元,包括小规模纳税人享受增值税优惠政策新增减税335亿元,“六税两费”减半征收政策新增减税降费476亿元,将小型微利企业年应纳税所得额100万元至300万元部分再减半征收政策新增减税164亿元等

■ 继续实施制造业中小微企业缓缴政策累计缓缴税费4289亿元

新华社北京6月10日电 制图:马小平

“让人民群众奔着更好的日子去”

——习近平总书记考察四川纪实

“四川我来过多次,不少地方都走过。天府之国,真是一个好地方。在当前统筹疫情防控和经济社会发展的背景下,我再来这里看看。”

6月8日,仲夏时节,习近平总书记赴四川考察。这是党的十九大以来总书记第二次到四川考察调研。

一天时间,自眉山至宜宾,步入稻田看秧苗长势,走进乡村话接续振兴,考察三苏祠谈文化自信,眺望三江口察长江生态保护,走进高校调研就业问题,深入企业鼓励自主创新……一路调研,一路思索,指明方向,坚定信心。

习近平总书记指出:“我们走到今天这一步不容易,都是拼来的。同时,我们不能满足于此,还要勇往直前,更上一层楼。”“新的征程上,我们遇到的困难还会很多。我一直讲前途是光明的,道路是曲折的,要准备迎接挑战、接受考验。中国共

产党带领中华民族就是这样推着国家往前走,让人民群众奔着更好的日子去。”

希望田野 美丽乡村——
“老百姓的事,要实实在在干,干一件成一件”

芒种刚过,正值水稻拔节生长之时,“天府之国”成都平原的沃野上,孕育着丰收的希望。

“刚好是农忙时节,这次到南方看看水稻田。”8日上午,四川考察第一站,习近平总书记来到岷江之畔的眉山市东坡区太和镇永丰村。

总书记高度关注粮食安全这一“国之大事”。两个月前,赴海南考察,第一站就看了三亚崖州湾的种子实验室。这一次,从实验室走到田间地头,从育种环节来到试种

阶段。眼前的高标准农田,是四川省规模最大的水稻新品种新技术中试基地。100多种水稻在这里试种、比较、筛选、推广,以良种为丰产打下坚实基础。

顶着烈日,总书记走进稻田深处,俯身察看秧苗长势。

“现在苗情怎么样?”

“从单株分蘖数来看,已经表现出高产的特征。”农业专家、四川农业大学教授马均告诉总书记。

“高产能达到多少?”总书记问。

“这里最高亩产900多公斤,平均680公斤。”马均告诉总书记,近年来村里通过流转耕地集中起来,把村民组织动员起来,培养了200多个种粮大户,调动了他们推广新品种新技术的积极性。

“这很好!你们提供优良品种、先进技术,粮食增产主要还得靠他们。”总书记称赞道。

“请总书记放心!我们一定能实现藏粮于技,中国碗装中国粮食。”马教授信心满满。

习近平总书记十分高兴:“你们从事这项工作很辛苦,出成绩也是长周期的,日晒雨淋,淡泊名利,贡献非常大。咱们国家能够丰衣足食,农业专家功不可没。”

放眼广袤田野,总书记思绪深远:“民以食为天。推进农业现代化,既要靠我们中国的农业专家,也要靠我们中国的农民,我们有信心、有底气实现粮食安全的目标。四川要把农业搞好,把粮食生产抓好。”

稻田尽头,是一片粉花碧叶的荷塘、一座座白墙黛瓦的民居。
(下转第三版)

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 奋力谱写全面建设社会主义现代化美丽新宁夏壮丽篇章

中国共产党宁夏回族自治区第十三次代表大会开幕

梁言顺代表中国共产党宁夏回族自治区第十二届委员会作报告 张雨浦主持大会



↑ 6月10日,梁言顺代表中国共产党宁夏回族自治区第十二届委员会作报告。
本报记者 左鸣远 王鼎 王晓龙 摄



→ 6月10日,中国共产党宁夏回族自治区第十三次代表大会在宁夏人民会堂隆重开幕。
本报记者 左鸣远 王鼎 王晓龙 摄

本报讯(记者 马晓芳 姜璐)6月10日,中国共产党宁夏回族自治区第十三次代表大会在银川隆重开幕。梁言顺代表中国共产党宁夏回族自治区第十二届委员会,向大会作了题为《坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 奋力谱写全面建设社会主义现代化美丽新宁夏壮丽篇章》的报告。

梁言顺在报告中指出,中国共产党宁夏回族自治区第十三次代表大会,是我们与全国同步全面建成小康社会、踏上全面建设社会主义现代化新征程的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会的主题是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神,牢记领袖嘱托,切实担当起黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设使命任务,团结奋斗、真抓实干,进一步走好新时代长征路,朝着全面建设社会主义现代化美丽新宁夏勇毅前行。

上午8时30分许,来自全区各行各业、各条战线的480名代表,肩负着全区46万多名共产党员和720多万人民群众的重托与期盼,满怀豪情、意气风发步入宁夏人民会堂。会场内气氛庄重热烈,主席台上方悬挂着“中国共产党宁夏回族自治区第

十三次代表大会”的会标。主席台帷幔正中悬挂的党旗熠熠生辉,10面鲜艳的红旗分列两侧。会场二楼跳台上,悬挂着“坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,奋力谱写全面建设社会主义现代化美丽新宁夏壮丽篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!”的醒目横幅,鼓舞人心、催人奋进。

大会主席团常务委员会成员梁言顺、张雨浦、陈雍、崔波、艾俊涛、赵永清、雷东生、白尚成、李金科、石岱、马汉成、买彦洲在主席台前就座。大会主席团其他成员在主席台就座。

张雨浦主持大会。大会应到代表492人,实到代表480人,符合规定人数。上午9时,大会开始,全场起立,奏唱《中华人民共和国国歌》。

在热烈的掌声中,梁言顺代表中国共产党宁夏回族自治区第十二届委员会向大会作报告。报告共分五个部分:一、如期全面建成小康社会,阔步迈进全面建设社会主义现代化新征程;二、坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,团结奋斗全面建设社会主义现代化美丽新宁夏;三、坚持以先行区建设为牵引,推动高质量发展实现新突破;四、着力保持社会和谐稳定,巩固发展政通人和、安定团结的好局面;五、坚定不移推进全面从严治党,为全面建设社会主义现代化美丽新宁夏提供坚强保证。

梁言顺在报告中指出,伟大光荣正确的中国共产党,已走过一百年光辉历程,带领中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,正向着第二个百年奋斗目标前进。宁夏是一片有着光荣革命传统的红色土地,在党的领导下,宁夏人民实现了翻身解放做主人,开启了民族团结的新纪元,行进在改革开放的大道上。进入新时代,宁夏人民沿着习近平总书记指引的建设美丽新宁夏的康庄大道阔步前行,正豪情满怀向着共圆伟大中国梦的目标奋进。我们要永远感党恩、听党话、跟党走,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,奋力谱写全面建设社会主义现代化美丽新宁夏壮丽篇章。

梁言顺指出,习近平总书记对宁夏很有感情,党的十八大以来两次亲临宁夏视察并发表重要讲话,多次对宁夏工作作出重要指示批示,激励着宁夏人民在新时代奋勇前行。十二届自治区党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神,团结带领全区广大干部群众锐意进取、负重拼搏,坚定担当先行区建设使命任务,实施“三大战略”,守好“三条生命线”,打赢三大攻坚战,如期全面建成小康社会,美丽新宁夏建设迈出重大步伐。五年来,全区政治建设更加坚强有力,脱贫

攻坚战夺取全面胜利,高质量发展呈现强劲态势,生态环境建设成效显著,改革开放取得重要进展,疫情防控赢得重大成果,人民生活品质持续提升,治理体系和治理能力现代化加快推进,全面从严治党焕发新气象。

梁言顺指出,回首奋斗历程,最让我们感恩的是,宁夏发展取得的全方位进步、历史性成就,发生的历史性变革,根本在于习近平总书记指路领航、在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,塞上儿女无比信赖、衷心拥护总书记,发自内心、永远记着总书记对宁夏的好、对宁夏人民的好;最让我们感动的是,中央及国家部委、驻宁单位和福建等兄弟省市对宁夏发展给予了鼎力支持、无私帮扶,让我们切身感受到了社会主义大家庭的温暖;最让我们感动的是,全区各级党组织、广大党员干部群众,各民主党派、工商联、无党派人士,各人民团体、社会各界人士,驻宁人民解放军指战员、武警部队官兵、公安干警和消防救援队伍指战员,团结一心、众志成城,汇聚起了建设美丽新宁夏、共圆伟大中国梦的磅礴力量。梁言顺代表十二届自治区党委,向所有关心、支持、推动宁夏发展的各位领导、同志们、朋友们,表示衷心感谢和崇高敬意!

(下转第三版)

张雨浦参加银川市代表团讨论时强调 让创新成为先行区建设第一动力

本报讯(记者 周一青 朱立杨)6月10日下午,张雨浦同志参加银川市代表团讨论自治区第十三次党代会报告时强调,要全面贯彻落实习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神,带头学习好、宣传好、贯彻好党代会精神,全力“建设创新发展引领市”,让创新成为先行区建设的第一动力。

讨论现场气氛热烈。赵旭辉、赵蔚香、施宏伟、高建军等代表先后发言,对党代会报告给予高度评价,并结合工作实际谈认识、谈体会,提出了意见建议。

张雨浦说,梁言顺同志所作的报告,为宁夏未来5年描绘了蓝图,谋划了战略,确定了目标,政治性、指导性、针对性、操作性十分突出,我完全赞成。

张雨浦强调,党代会报告明确提出要大力实施创新驱动战略,并“支持银川建设创新发展引领市”。银川市要在完整准确全面贯彻新发展理念的基础上,加大创新发展力度,担起引领全区责任。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,特别是要以习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要指示批示精神,切实解决好发展动能问题,建设一批创新型政府、创新型企业、创新型团队、创新型城市,让创新成为先行区建设的基石。特别是银川市要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,实施强首府战略,使银川的首位度更有质量、更可持续、更有说服力。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,更加注重通过创新全面提升城乡规划、建设和管理水平,让山河更美丽、城乡更美

丽、人文更美丽,进而打造生产、生活、生态等全方位全视角的美丽宁夏。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,用创新的思路、方式和政策措施,解决群众急难愁盼问题,破解长期解决不了的历史遗留问题。要认真总结推广银川解决“办证难”“行车堵”等深受群众欢迎的好做法,有针对性地采取更多新招实招,抓好就业、住房、教育、社保、医疗、养老等民生工作,让群众在政府的改革创新中得到更多实惠。要坚持大力培养引进创新型人才。进一步增强创新意识,提升创新本领,增强创新勇气,切实把人才这个“第一资源”与创新这个“第一动力”叠加融合起来,为宁夏的发展提供更强大的竞争力。

石岱、王和山参加讨论。

陈雍参加固原市代表团讨论时提出
始终牢记殷殷嘱托推动固原高质量发展取得新成效

崔波参加中卫市代表团讨论时提出
奋进新征程谱写美丽新宁夏建设新篇章

二版

正风反腐:透过数据看变化

七版